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OEMA 1: 2uptmAnpwaoTe ToV Mo KATW TTivaka
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MA 2: Kivnto palag m=1kg BpiokeTal o opIfOVTIO TPpaXU ETTITTIESO OTTOTE APXICel va KIVEITal UTTO T dpRion

opigovTiag oTaBepng duvaung F=4N. Metd atmd xpdvo t=2s n taxutnta Tou givalr u=4m/s.
a) ZxediaoTe TIG QUVANEIG TTOU OEXETAI TO CWHA Kal UTTOAOYIOTE TO PETPO TNG TPIPAG oAioBnong T.
B) Moo givai T0 £pyo W Tng duvapng-F-oTov xpdvo auTo;

MA 3: a) lNoioigival ol.vopol Tng EAeUBepng MNMrwong (Tutrol — Aiaypduuara).
B) Zwuaagrveral va mETEl e)\sueepa amd_Uyog h=1,8m..[loia gival n Taxdtnta Tou U HoAIG Bdoe

TO
£€dagog; Aiveral: g= 10m/s?;
M§4: AlatuttwoTe oXeOIACOVTAG KAl TO-QVTIOTOIXO OXAMA: §
N qa) To vopo Twv/EAacTikwy Flapapopewoswv (Hooke). é
g B) To voupo Tng MNaykéowag ‘EAENS (Newton). ?cé
(2]
R5: a) Tieival nioxug P; Mola n povada-Tng.o1o S| kai TTwg auTr| opideTal; g
_‘g:: B) Moia givai n apyr Tou Pascal kai TTou auth epapudlertal; &
> )
M@ 6: AlaTuttwOoTE OXEBIACOVTAG KAl TO AVTIOTOIXO OXAUA: §

a) To Ogpehiwdn Nopo NG YOpooTaTikAg.
B) Tnv Apxn Tou ApXIuidn.

:a) AlatutrwoTe Tov vopo Tou Ohm(Qu) oxedidlovTag kal To avtioToixo didypauua I-V.
B) Muwg opiCetal n yovada V(Volt);
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EI.LZ THZAIVIVUMIT IVINO/E IVA IVING/Y FENAGAB[V H)IVI

MA 8. a) EuBUypaupog aywyog éxel avriotaon R=4Q, urikog € kai euBado diatoung S. Moon Ba ynfgl
avTiotaon Tou R’ 6tav 1o prkog tou yivel € /2 kai To egBadd Tng diaToung Tou 28;

B) EuBlUypappog aywyodg €xel avriotaon R=3Q kar TpogodoTeital amod 1y 1aong V=6V yia xpevo
t=4s. MNoon eival n peTaBoAr AEq, TNG NAEKTPIKAG EVEPYEIAG OTO XPOVO auTo; 1

—=

%EPI(DEPEIAKg &IEYGg\IZH NOP@AZ KA%I@MIAZ %I’IAI&EY%Z ZTEPEAE%AAA&AZ

MA 9: AUo avtiotdoelg R4=3Q kai R,=6Q ocuvdéovtal pe mnyn 140Ng LN 2
V=18V a) Ze oeipd kar B) MapdAAnAa, 6TTwg oTa SITTAAVE KUKAW-
pata. Na utroloyioeTe yia ka0 KUKAwpa TIg evidoelg Iy kar |
TWV PEUPATWY TTOU BIapPEOUV avTiaToIXa TIG avTioTdoelg Ry kal R,.
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